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Mod. 08/P09/00

	SCHEDA DI ISCRIZIONE 

	  Sede del corso:                                                                   Durata:  16  ore

	AZIENDA      
INDIRIZZO SEDE      
CAP        CITTÀ                                   (     )
TELEFONO                     FAX        
E-MAIL            
P.IVA              
C.F.        
NOMINATIVO DA CONTATTARE IN AZIENDA:
     
SI RICHIEDE L’ISCRIZIONE PER:
COGNOME      
NOME      
DATA DI NASCITA      
LUOGO DI NASCITA      
Il sottoscritto dichiara di avere preso visione delle informazioni generali e delle modalità di iscrizione e di accettarle tutte.
Si informa, ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/03 (nuovo Codice in materia di protezione dei dati personali), che i propri dati personali e/o quelli delle società/enti/organizzazioni di cui alla presente scheda, ovvero i dati eventualmente acquisiti nel corso di nostre manifestazioni (convegni, seminari, corsi) o inviatici per la cessione di nostri prodotti, saranno trattati per finalità: riguardanti l’esecuzione degli obblighi relativi alla partecipazione o all’acquisto, per statistiche, per l’invio di materiale informativo, ovvero per adempimenti di legge e/o disposizioni di organi pubblici; che i dati saranno trattati, con le stesse finalità, soltanto dalle società/enti/organizzazioni che hanno collaborato all’elaborazione e/o produzione dei singoli prodotti o patrocinato le manifestazioni.
	DATE DEL CORSO:

Segue comunicazione
QUOTA DI ISCRIZIONE:
Il versamento di una quota pari al 50% del costo complessivo del Corso dovrà essere effettuato all’iscrizione:

· CONTANTI

· ASSEGNO BANCARIO intestato a S.I.M. Srl
· BONIFICO BANCARIO intestato a S.I.M. Srl
Coordinate Bancarie:
IBAN: IT97Z0301943210000000000588

Credito Siciliano Agenzia di Carini (Pa).

La quota complessiva comprende tutto il materiale didattico. Solo i partecipanti regolarmente iscritti prenderanno parte ai lavori.
MODALITÀ DI ISCRIZIONE:

Le iscrizioni, che si consiglia di preannunciare telefonicamente o per e​.mail, dovranno essere confermate mediante invio della presente scheda per fax (allegare copia dell’ eventuale disposizione bancaria). Si consiglia di telefonare per avere la conferma dell’avvenuta iscrizione.

ATTESTATO DI PARTECIPAZIONE: 

Il rilascio dell’attestato di partecipazione è subordinato alla presenza effettiva ad almeno il 90% dell’intero corso e al pagamento della quota di iscrizione.

RINUNCE:

In caso di eventuali rinunce, non pervenute per iscritto almeno sette giorni prima dell’inizio dei corsi, sarà trattenuto il 50% della quota di partecipazione versata e sarà inviata, su richiesta, la documentazione didattica. La S.I.M. Srl si riserva la facoltà di annullare l’iniziativa o di modificare il programma, dandone tempestiva comunicazione agli iscritti.

Data :      
Firma leggibile      
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