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	SCHEDA DI ISCRIZIONE 

	Corso:  FAD                                                                Durata:  24 ore

	NOME      
COGNOME

DATA E LUODO DI NASCITA:
INDIRIZZO       
CAP        CITTÀ                               (     )
TELEFONO        FAX        
E-MAIL            
P.IVA              
C.F.        
SETTORE DI APPARTENENZA:

PROFILO PROFESSIONALE:

Il sottoscritto dichiara di avere preso visione delle informazioni generali e delle modalità di iscrizione e di accettarle tutte.
INFORMATIVA E CONSENSO PRIVACY
D.lgs. 196/2003 e ss.mm.ii.  e REG. EU 2016/679

Il sottoscritto dichiara di avere preso visione delle Informativa resa ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 13  del D.lgs 196/03 e degli artt. 13 e  14, Reg UE 2016/679, delle informazioni generali e delle modalità di iscrizione e di acconsentire all’utilizzo dei dati personali per le finalità indicate in esso indicate.
Dichiara, altresì, di acconsentire espressamente all’utilizzo dei dati per le seguenti ulteriori finalità: 

( Comunicazioni e/o informative, promozionali, nonché newsletter da parte di S.I.M. S.r.l. in relazione alle iniziative proprie.

Data:

Firma:

	MODALITA’ EROGAZIONE:
FAD

QUOTA DI ISCRIZIONE:
Il versamento di una quota pari al 50% del costo complessivo del Corso dovrà essere effettuato all’iscrizione:

· BONIFICO BANCARIO intestato a S.I.M. Srl
Coordinate Bancarie:
IBAN: IT33B0894643210000016498847
Banca Don Rizzo  Filiale  di Carini (Pa).

La quota complessiva comprende tutto il materiale didattico. Solo i partecipanti regolarmente iscritti prenderanno parte ai lavori.
MODALITÀ DI ISCRIZIONE:

Le iscrizioni, che si consiglia di preannunciare telefonicamente o per e​.mail, dovranno essere confermate mediante invio della presente scheda per  email all’ indirizzo info@sim626.it (allegare copia dell’ eventuale disposizione bancaria). Si consiglia di telefonare per avere la conferma dell’avvenuta iscrizione.

ATTESTATO DI PARTECIPAZIONE: 

Il rilascio dell’attestato di partecipazione è subordinato alla presenza effettiva ad almeno il 100% dell’intero corso e al pagamento della quota di iscrizione.

Data :      
Firma leggibile      


Informativa 

ai sensi del Reg UE 2016/679 e del D.Lgs. 196/03 e ss.mm.ii.

Gentile Signore/a 

S.I.M. SERVIZI INTEGRATI MEDICINA  S.r.l. con sede legale in Palermo, Via degli Orti n. 4 , P.IVA 04959750821 (in seguito, “Titolare”), in qualità di titolare del trattamento, La informa che il  Reg. UE 2016/679 ("Regolamento europeo in materia di protezione dei dati personali") e il  D.Lgs. 196/03 e ss.mm.ii.( Codice in materia di protezione dei dati personali) prevede la tutela delle persone e di altri soggetti e il rispetto al trattamento dei dati personali.

Ai sensi degli articoli 13 e 14 del Reg. UE 2016/679 e del D. lgs.193/03 e ss.mm.ii., Le forniamo le seguenti informazioni:

1.Finalità, base giuridica del trattamento cui sono destinati i dati

Il trattamento dei dati personali da Lei forniti è finalizzato unicamente alla gestione ed alla esecuzione dei rapporti contrattuali e precontrattuali, ad adempiere a sue specifiche richieste, nonché ad adempiere agli obblighi normativi, contabili, fiscali ed in particolare quelli attinenti alla medicina del lavoro e  degli adempimenti ad essa connessi, come previsto dal D.lgs 81/08, agli adempimenti previsti da leggi, regolamenti o normativa comunitaria.

Il  trattamento dei dati personali relativi ai  Suoi dipendenti da  Lei forniti, e  di cui è titolare, verranno trattati  unicamente per gli adempimenti obbligatori connessi alla prevenzione e alla  tutela della sicurezza e salute sul lavoro, per l’erogazione di corsi di formazione e comunque per adempiere alle Sue specifiche richieste. 

I Suoi dati potranno, inoltre, essere trattati, previo Suo consenso libero ed esplicito, per ulteriori finalità quali comunicazioni, informative, newsletter, materiale informativo, promozioni (tramite sms e/o e-mail oltra modalità di comunicazione).
Ai fini dell’indicato trattamento, il titolare potrà venire a conoscenza di dati definiti “sensibili” ai sensi del Reg UE 2016/679, quali quelli idonei a rivelare l’origine razziale od etnica, le convinzioni religiose, filosofiche o di altro genere, le opinioni politiche, l’adesione ai partiti, sindacati, associazioni od organizzazioni a carattere religioso, filosofico, politico o sindacale, lo stato di salute e la vita sessuale.

In relazione alle indicate finalità i Suoi dati sono oggetto di trattamento informatico e cartaceo. Le operazioni di trattamento sono attuate in modo da garantire la sicurezza logica, fisica e la riservatezza dei Suoi dati personali.

2. Natura dei dati personali

Costituiscono oggetto di trattamento i Suoi dati personali comuni e particolari ex art. 9 GDPR  (sensibili), inerenti lo svolgimento del servizio da Lei richiesto.

Durante l’erogazione del servizio potrebbe essere necessario acquisire ed effettuare operazioni di trattamento dei Suoi dati personali sensibili e giudiziari. Le viene richiesto di esprimere il relativo consenso in forma scritta.

3. Natura obbligatoria o facoltativa del conferimento

Il conferimento dei Suoi dati personali e sensibili, non ha natura obbligatoria, ma l’eventuale rifiuto potrebbe rendere impossibile o estremamente difficoltoso l’erogazione dei servizi da Lei richiesti. 

4. Ambito di comunicazione e diffusione dei dati

I Suoi dati  e/o quelli dei Suoi dipendenti potranno essere comunicati e trattati, con le stesse finalità, soltanto dalle società/enti/organizzazioni che collaborano con il titolare del trattamento. I dati, sia quelli anagrafici, che quelli descrittivi della mansione e i dati relativi alla salute, potranno essere trattati per le medesime finalità, sotto la nostra responsabilità, dal medico competente nominato, da collaboratori e da altri medici competenti.

 In alcuni casi, i Suoi potranno essere comunicati al personale dipendente della S.I.M e/o al  personale sanitario per l’effettuazione degli esami, a specialisti per la refertazione degli esami o per consulti medici, nonché a soggetti operanti nel settore, quando la comunicazione risulti necessaria o funzionale allo svolgimento della nostra attività e nei modi e per le finalità sopra illustrate;

Tutte le persone e i fornitori coinvolti saranno vincolati alla più assoluta riservatezza in merito ai Suoi dati ed ogni trattamento sarà effettuato nel rispetto del codice di deontologia medica e dalla legge. 

I Suoi dati. 

Inoltre,  potranno essere comunicati a enti pubblici per ottemperare agli obblighi previsti da leggi, regolamenti o altra normativa comunitaria. 

In alcuni casi, potrebbe essere necessario avviare l’iter per la denuncia di malattia professionale.

5. Modalità e durata conservazione dei dati personali

I Suoi dati saranno oggetto di trattamento informatico e cartaceo.  Le operazioni di trattamento sono attuate in modo da garantire la sicurezza logica, fisica e la riservatezza dei Suoi dati personali.

Il Titolare tratterà i dati personali per il tempo necessario per adempiere alle finalità per cui i dati sono raccolti, in conformità alla legge ed alla normativa di settore.

Il Titolare tratterà i dati personali nel rispetto dei principi di liceità, limitazione delle finalità e minimizzazione dei dati, ai sensi dell’art. 5 del GDPR 2016/679, per il tempo necessario per adempiere alle finalità per cui i dati sono raccolti e trattati. 

La S.I.M. non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione, di cui all’articolo 22, paragrafi 1 e 4, del GDPR 2016/679.

6. Diritti dell’interessato

La  S.I.M. intende informare l’interessato sull’esistenza Suoi diritti: del diritto dell’interessato di chiedere al titolare l’accesso ai dati personali (art. 15 Reg. UE),  la rettifica (art. 16 Reg. UE), diritto di chiedere la cancellazione (art. 17 Reg. UE),diritto alla limitazione del trattamento che lo riguardino (art. 18 Reg. UE) o di opporsi, per motivi legittimi, al loro trattamento (art. 21 Reg. UE), oltre al diritto alla portabilità dei dati (art. 20 Regolamento UE); il diritto di opposizione (art. 21). 

7. Revoca del consenso al trattamento

Le è riconosciuta la facoltà di revocare il consenso al trattamento dei Suoi dati personali, inviando una raccomandata A/R al seguente indirizzo: Via degli Orti n. 4, Palermo corredato da fotocopia del suo documento di identità, o all’ indirizzo e-mail info@sim626.it con il seguente testo: <<revoca del consenso al trattamento di tutti i miei dati personali>>. Al termine di questa operazione i Suoi dati personali saranno rimossi dagli archivi nel più breve tempo possibile.

6. Estremi identificativi del titolare e del responsabile.

Il Titolare del trattamento dati è S.I.M. SERVIZI INTEGRATI MEDICINA S.r.l. con sede legale in Palermo, Via degli Orti , n. 4 , P.IVA 04959750821.

L’elenco aggiornato dei responsabili e degli incaricati al trattamento è custodito presso la sede legale del Titolare del trattamento.
	
	S.I.M. Servizi Integrati di Medicina Srl 

C. F. / P.I.   04959750821
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